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Choisir la bonne réponse.

1. Si f est continue positive sur [0,00[ et hm t2f(t) = 0, alors f f(t)dt

L @eonverge

(b) diverge
(c) on ne peut rien dire.

2. Si f est continue positive sur [0, cof et Jim t2f(t) = +o0, alors / f(t)dt
- 0

(a) converge
(b) diverge

[/ @on ne peut rien dire.

00
3. Si f est continue positive sur [0, 00| et tl_iglo tf(t) = +oo, alors / f(t)dt
0
(a) converge
/ @diverge
(c) on ne peut rien dire.
[= =]
4. Si f est continue positive sur [0, cof et ’!_i'rgo tf(t) = 0, alors j f(t)dt
(i
(a) converge

(b) diverge
{/ n ne peut rien dire.

e~ o0
5. Si f est continue sur [0, 00| et / f(t)dt est absolument convergente. Alors f cos(t) f(t)dt
0 0

/ 'oonverge
(b) diverge

(c) on ne peut rien dire.
Répondre par Vrai ou Fauz.
. oA
1. Si f est continue sur [0, co[ et- .[0 f(t)dt est absolument convergente. Alors t];l.;l:cl,'.lo S = X J .
b
2. Supposons que f et g sont continues sur [a,b[, et que f =, o(g). Alors si / g(t)dt est absolument convergente,

(t)dt est absolument convergente. ‘F o [/ ) .

b b
3. Si f et g sont de classe C! sur [a, b], alors f f(t)g'(t)dt et f f'(t)g(t)dt sont de méme nature.
a a

4. -/;mg-estdivergentepourtoutadansk. VW L/ (% 4;}5

5. Si f est une fonction définie sur A x [a, b] par (z,t) — f(z,t), et siVz € A4, f f(z,t)dt converge, et. of est continue

P,
%Lbf(z,t)dt=£b%(m,t)&. \ AB : /
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sur [a, b[, alors




